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1 本校に入学して良かったとおもいますか。 11 3.6% 19 6.1% 33 10.7% 133 43.0% 113 36.6% 309 9.7% 10.7% 79.6%

2
目的意識を持って、楽しい学校生活を送ってい
ますか。

3 1.0% 11 3.6% 41 13.3% 172 55.7% 82 26.5% 309 4.5% 13.3% 82.2%

3 授業はきちんと行われていますか。 2 0.6% 9 2.9% 27 8.7% 169 54.7% 102 33.0% 309 3.6% 8.7% 87.7%

4
自学自習や家庭学習で予習・復習などによく取
り組んでいますか。

5 1.6% 28 9.1% 51 16.5% 133 43.0% 92 29.8% 309 10.7% 16.5% 72.8%

5
授業の内容はわかりやすく、充実している教
科・科目が多いですか。

3 1.0% 19 6.1% 73 23.6% 154 49.8% 60 19.4% 309 7.1% 23.6% 69.3%

6
興味・関心、進路に応じた選択科目が設定され
ていますか。

6 1.9% 27 8.7% 43 13.9% 127 41.1% 106 34.3% 309 10.7% 13.9% 75.4%

7
各教科の年間学習計画や成績評価の方法に
ついて説明されていますか。

5 1.6% 12 3.9% 36 11.7% 152 49.2% 104 33.7% 309 5.5% 11.7% 82.8%

8
「総合的な探究（学習）」の時間の取組は進路
選択に役立っていますか。

19 6.1% 57 18.4% 80 25.9% 99 32.0% 54 17.5% 309 24.6% 25.9% 49.5%

9 学校行事は充実していて楽しいですか。 27 8.7% 53 17.2% 55 17.8% 105 34.0% 69 22.3% 309 25.9% 17.8% 56.3%

10 生徒会は積極的に活動を展開していますか。 6 1.9% 7 2.3% 42 13.6% 115 37.2% 139 45.0% 309 4.2% 13.6% 82.2%

11
部活動と学習のけじめをつけ、両立させていま
すか。

16 5.2% 14 4.5% 73 23.6% 111 35.9% 95 30.7% 309 9.7% 23.6% 66.7%

12 あなたの服装・身なりはきちんとしていますか。 0 0.0% 2 0.6% 5 1.6% 81 26.2% 221 71.5% 309 0.6% 1.6% 97.7%

13
あなたの遅刻・欠課・欠席は少なく勤怠状況は
良いですか。

3 1.0% 30 9.7% 35 11.3% 86 27.8% 155 50.2% 309 10.7% 11.3% 78.0%

14
学校は、いじめに対する対策を行っており、い
じめが生じた際には迅速に対応していますか。

5 1.6% 3 1.0% 111 35.9% 95 30.7% 95 30.7% 309 2.6% 35.9% 61.5%

15
先生の日頃の言動について、生徒の人権に配
慮した対応となっていますか。

14 4.5% 9 2.9% 39 12.6% 126 40.8% 121 39.2% 309 7.4% 12.6% 79.9%

16
進路実現に向けて計画的な進路指導がなされ
ていますか。

5 1.6% 11 3.6% 52 16.8% 134 43.4% 107 34.6% 309 5.2% 16.8% 78.0%

17
進路に関する情報や講座・模試が充実してい
て、進路選択に役立っていますか。

3 1.0% 5 1.6% 34 11.0% 132 42.7% 135 43.7% 309 2.6% 11.0% 86.4%

18
あなたは清掃活動にきちんと取り組んでいます
か。

1 0.3% 8 2.6% 3 1.0% 106 34.3% 191 61.8% 309 2.9% 1.0% 96.1%

19
健康相談及び教育相談の充実が図られていま
すか。

0 0.0% 19 6.1% 30 9.7% 145 46.9% 115 37.2% 309 6.1% 9.7% 84.1%

20
読書・学習活動で図書館や自習スペースを利
用していますか。

37 12.0% 75 24.3% 13 4.2% 103 33.3% 81 26.2% 309 36.2% 4.2% 59.5%
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